

## ZLODĚJE ODHALILY KAMERY A POZORNÝ STRÁŽNÍK

Výborný postřeh prokázal 23. 5. krátce po třetí hodině ranní strážník provádějící dohled u kamerového systému. Na jedné ze zastávek městské hromadné dopravy v Ostravě-Zábřehu spatřil muže, který okradl spící ženu. Žena usnula na lavičce autobusové zastávky. Muž kolem ní nejprve několikrát prošel, a když zjistil, že dívka skutečně spí, vytáhl jí z kabelky malou toaletní tašku. Poté, co muž shledal, že obsah kosmetické tašky je bezcenný, odložil ji a znovu se k ženě vrátil. V tom okamžiku však již byli strážníci na místě. Podezřelý muž hlídce městské policie uvedl, že zde pouze čeká na syna, který



má přijet autobusem. Pro podezření ze spáchání trestného činu si 60 letého muže i celou událost následně převzala Policie ČR. (mp)

## 10 LET DĚTSKÉHO SBOROVÉHO STUDIA OSTRAVA-JIH

Sborové studio oslavilo velkým koncertem v DK Akord 10 let existence a sprádá další velké plány - například na další setkání 6. 12. v Akordu. Tentokrát na vánočním koncertu se zpěvačkou Bárou Basikovou. Přidáte se? Atmosféru koncertu a informace s studiu a všech sborech naleznete na [www.sborovestudio.cz](http://www.sborovestudio.cz)



INZERCE

## PODANÉ RUCE POMÁHAJÍ UŽ 15 LET

Oslavu výročí založení organizace pojala organizace jako poděkování osobním asistentkám, které jsou její největší hybnou silou. Za patnáct let pomohly Podané ruce téměř 1900 klientům. „V posledních letech máme ročně průměrně 350 klientů. Deseti klientům poskytujeme službu již více než 13 let, z toho dvěma od počátku existence naší organizace,“ uvedla ředitelka organizace Helena Fejkusová.

## S KÝM ZAŽIJEME OSTRAVU JINAK?

Pokud se během letního lenošení začnete nudit, můžete se zapojit do organizace akce Zažít Ostravu jinak nebo si ji jen zapsat do diáře a přijít 17.9. ke kinu Luna.

Koordinátorka pro Jih: Monika Bobková,  
[mona.bobkova@gmail.com](mailto:mona.bobkova@gmail.com), 739 524 588

## VÝMĚNA KOLEJÍ

V termínech 3. 7. až 9. 7. a 23. 7. a 24. 7. bude na ulici Palkovského probíhat výměna kolejí tramvajových linek 7, 11 a 12. I nadále bude pokračovat zvedání mostů na Místecké ulici a další výluky tramvajových linek 1 a 2 způsobí také nátěr stožárů 2. 7. Ve všech případech je náhradní doprava zajištěna.

Více informací naleznete na [www.dpo.cz](http://www.dpo.cz).

## MONITORY DECHU

Jako vůbec první v Ostravě začali na novorozeňeckém oddělení Vítkovické nemocnice před 10 lety půjčovat rodinám domů monitory dechu. Přístroje chrání kojence před takzvaným syndromem náhlého úmrtí. Službu může oddělení čerstvým rodičům nabízet díky podpoře Nadace Křižovatka, která 6. června nemocnici věnovala dalších 16 nových monitorů. Kromě vybavení, které si mohou rodiče zapůjčit domů, je monitorem vybavena každá postýlka na oddělení.

## NOVÉ DOTACE NA ROK 2017

Městský obvod vyhláší aktuální výzvy pro oblast školství a vzdělávání a kultury; volného času dětí a mládeže a prevence kriminality; sportu; sociální péče na rok 2017. Příjem žádostí o poskytnutí peněžních prostředků pro tyto oblasti bude probíhat od 1. do 15. 10., informace můžete najít již nyní na webu [www.ovajih.cz](http://www.ovajih.cz) v sekci Občan / Účelové dotace a granty.

SIMPLY CLEVER

ŠKODA



### MÍSTO PRO VŠECHNO A PRO KAŽDÉHO

ŠKODA Octavia Combi.  
Prostor v nejkrásnější podobě.

Poznejte automobil, se kterým najdete společnou řeč. S vozem Octavia Combi si budete skvěle rozumět v otázkách prostornosti, praktických řešení a ekonomického provozu. Správné rodinné auto však nemluví jen řečí čísel. Proto jsme naše kombi vybavili nadčasově elegantním designem, stejně jako řadou vyspělých bezpečnostních prvků. Seznamte se s vozem ŠKODA Octavia Combi přímo u nás.

[skoda-auto.cz](http://skoda-auto.cz)

ŠKODA Financial Services  
Úvěr. Leasing. Pojištění. Mobilita.

Váš autorizovaný prodejce vozů ŠKODA:

ADIV, spol. s r.o.  
Ruská 2877/82  
703 00 Ostrava-Vitkovice  
Tel.: 596 780 978  
[www.adiv-skoda.cz](http://www.adiv-skoda.cz)



Kombinovaná spotřeba a emise CO<sub>2</sub> vozu  
Octavia Combi: 3,8-6,4 l/100 km, 96-149 g/km

SC-361824/01